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Yukarida verilen hece 6zelliklerine gore
rakamlara yazilabilecek hecelerle alakal
asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) 1 yerine el, 5 yerine kol yazilabilir.
B) 3 yerine sert, 2 yerine alt yazilabilir.
C) 5 yerine uist, 4 yerine ev yazilabilir.
D) 2 yerine ilk, 1 yerine ol yazilabilir.

2) Hecelerle ilgili asagida verilen bilgilerden
hangisi dogrudur?

A) Bir hecede en fazla iki harf bulunabilir.
B) Unstiz harf sayisi bize hece sayisini verir.
C) Her hecede bir tinstiz bulunmasi gerekir.
D) Her hecede mutlaka bir GnlG bulunur.

3) Asagidaki varliklardan hangisinin ismi bir

heceden olusmustur?
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Yukaridaki kelimelerden, bir linsiiz — bir
tinlii — bir linsiiz 6zellik iceren hecesi olan

kelimeleri boyarsak nasil bir gérinti olusur?
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Her biri bir hayvan ile eslestirilen

kelimelerden hangisinde —te hecesi yoktur?
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Asagidaki kelimelerden hangisinde 4 harften

olusan bir hece vardir?

A) Turkiye
C) Otomobil

B) Kentlesme
D) Tahterevalli
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Bir kelimedeki tinli
harflerin sayisi,

o kelimenin hece @

sayisini verir,

Yukaridaki ipucuna gore asagidaki
eslestirmelerden hangileri yanhstir?
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Asagidaki climlelerin hangisinde yukaridaki
kelimenin hece sayisiyla ayni hece sayisina
sahip bir kelime kullanilmamistir?

A) Ali'nin cani kurabiye mi gekmisg?
B) Isa ile kovalamaca oyunu oynadik.
C) Dedem doktora muayene oldu.

D) Babam yeni bir buzdolabi alacak.

9) Asagidaki harflerden hangisi tek basina

hece olusturabilir?

A) C
C) O

B) I
D) M

10
) Sonu Unlu harf ile biten hecelere

acik hece, sonu Unsuz harf ile
biten hecelere kapali hece denir

Yukaridaki bilgiye gore asagidaki
kelimelerden hangisinde acik hece
bulunmamaktadir?

A) kaliteli
C) otobus

B) cekirdek
D) paylasmak

11) Asagidaki kelimelerden hangisi sirasiyla
acik hece + acik hece + kapali hece
iceren 3 heceli bir kelimedir?

A) Uykusuz B) Otomotiv

C) Odgretmen D) Atatiirk
12) ;‘
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Yukaridaki kelime satir sonuna
sigmadiginda, asadidakilerden hangisi gibi
bolinemez?

A) ayakkab — ici
B) ayakkabi — ci
C) ayak — kabici
D) ayakka — bici

13) Asadidaki kelimelerden hangisi hecelerine

yanlis ayriimamistir?

A) Mer—tl —ik
C) Yar—i1s—ma

B) Sa-—at
D) Slr — priz
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